

【プレスリリース】 報道関係者 各位 平成 28 年 12 月 22 日

会社名 エフアールジェイ株式会社 店舗名 肉あんかけチャーハン炒王 代表者 寒川登代志

## 西年なので作っちゃいました! 期間限定「 鶏塩あんかけチャーハン 」

エフアールジェイ株式会社(本社:東京都武蔵野市、代表取締役:寒川登代志)が運営する「肉あんかけチャーハン炒王(チャオ)」は、2017年1月2日より、酉年にちなんだ、期間限定「鶏塩あんかけチャーハン」を販売します。



**鶏塩あんかけチャーハン** 価格676円(税込730円)

鶏ダシが利いた塩味の餡を、玉子チャー ハンにかけた一品です。

餡には、炒王の定番メニューである、「肉あんかけチャーハン」の秘伝のタレで煮込んだ、鶏のもも肉と、新鮮なレタスをからめております。

スープのようなあっさり塩味のあんかけ は鶏肉との相性が抜群となっております。

期間限定での商品となっております。 是一度ご賞味下さい。

## ■提供店舗

東京都武蔵野市吉祥寺南町1丁目5番5号 (TEL 0422-24-6800) 吉祥寺店 中野サンモール店 東京都中野区中野5丁目56番6号 (TEL 03-6454-0553) 東京都千代田区内神田3丁目12番2号 神田西口店 (TEL 03-3525-4112) 03-5990-5534) 新宿西口店 東京都新宿区西新宿1丁目14番3号 (TEL イオンモール高岡店 富山県高岡市下伏間江383番地 (TEL 0766-89-9002)

※イオンモール高岡店は、準備出来次第の販売となります。

## ■本件に関するお問合せ

■ 会社名: エフアールジェイ株式会社(http://www.frj-inc.com)
■ 住 所: 東京都武蔵野市吉祥寺本町一丁目31番11号

■ 電 話: 0422(23)7821

■ EMAIL: info@fri-inc.com